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V dňoch 16. až 29.augusta 2002 sa s organizačným zabezpečením a s finančnou podporou Európskej únie, International Visegrad Fund, Programu Pro Slovakia, agentúry F.C.R., občianskeho združenia ACHO-Aktívne chvíle oddychu, MÚ Piešťany, CULTUS-DK Ružinov, Mesta Trenčín, Mesta Nitra, Slovenských liečebných kúpeľov Trenčianske Teplice uskutočňuje medzinárodný festival tanečno-divadelnej tvorby, založenej na využití pohybového slovníka prvej polovice 20. storočia, mládežnícka výmena - stretnutie 5 skupín mládežníkov zo Španielska, Maďarska, Poľska, Českej republiky a Slovenska.

Títo mladí ľudia chcú svojimi činnosťami poukázať na to, že dokážeme spolupracovať v rôznych oblastiach života ako sú šport, práca, oddych či zábava rovnako na národnom, ako i na internacionálnom princípe.

Projekt zahrnul vzájomné spoznávanie, spoznávanie národných kultúr, spoznávanie nových umeleckých postupov  a spôsobov vyjadrovania na javisku, ako aj vyslanie tohoto odkazu divákom, návštevníkom spolupracovníkom či všeobecne miestnym obyvateľom. 

Výsledkom všetkých aktivít je program: 
Variations of TAP & IRISH DANCE

Na ktorý Vás pozýva

Občianske združenie ACHO-Aktívne chvíle oddychu – Čechovičovie makovice a ich hostia:
FUNK-TAPSTIK (Španielsko, Barcelona) - popredný predstaviteľ španielského moderného prúdu tap dance, účastník a realizátor prestížnych medzinárodných festivalov. Súbor umelecky vedie majster sveta v tap dance za rok 1993 Guillen Alonso so svojou partnerkou Roser Font – obaja sú sólisti najväčšej tanečnej show "Fire of Dance" (bola v Bratislave 30.5.2002). 
HAPPY HOOPERS&TAP CATS  (Maďarsko, Budapešť) - skupina, ktorá sa zaoberá tanečnou tvorbou inšpirovanou hudbou 1. polovice 20. storočia (swing, lindy hop, boogie-woogie, tap dance). Vedúcim predstaviteľom tohto zoskupenia je Bobis Lazslo - tanečník, choreograf, pedagóg, je majstrom sveta v tap dance za rok 1995 a popredný predstaviteľ súťažného "Lindy Hop" v Maďarsku. Jeho jedinečný tanečný prejav je zážitkom pre zábavychtivých divákov, ako i pre tých, ktorí dokážu oceniť skvelú tanečnú techniku.

WROCLAW’S CENTER OF CHILD’S ART (Poľsko)
WIND&DANCE GROUP PULS  (Česko, Opava) - Je organizátorom a viacnásobným víťazom majstrovstiev ČR ,a autorom mnohých tanečných prezentačných podujatí, zábavných programov Tap Dance a Jazz Dance.

TAP DANCE SHOW  IGORA ŠABLU - popredný predstaviteľ slovenského Tap Dance, Irish Dance a Sand Dance. Pedagogicky spolupracoval so skvelými tanečníkmi a chreografmi - Frank Towen (Praha), Pascal Hulin (Paríž), Bill Flowler (Boston), Guillem Alonso (Barcelona), Lisa Delaney (Londýn), Tony Waag (NY), Savion Glover (NY), ale aj s Bratislavským konzervatóriom, Vysokou školou muzických umení v Bratislave, Novou scénou, divadlom Astorka, Osvetovým ústavom. Sám dosiahol tieto výsledky - mnohonásobný majster republiky, viacnásobný víťaz európskeho pohára, vo dvojici najlepší na svete (1989). Ako jediný slovák vyhral konkurz a absolvoval premiérové turné v rokoch 2000-2001 tanečnej show "Fire of Dance".  Na súťaže pripravil mnohých majstrov Čiech i Slovenska, vychoval majstra sveta v Tap Dance 2001 syna Adama, s ktorým s veľkým úspechom vystupoval aj v „THE DUKE on 42nd Street Theatre“ v New Yorku.

MERLIN  a BRATISLAVSKÉ ZDRUŽENIE COUNTRY A DOBOVÝCH TANCOV – poprední predstavitelia Tap Dance, Irish Dance, a historických tancov, stálice na slovenskej scéne.

PREDSTAVENIA SA USKUTOČNIA V DŇOCH:

23.8.2002 o 17:00 

Piešťany, Hudobný pavilón



24.8.2002 
o 21:00

Bratislava, Areál Radosť – Štrkovecké jazero


25.8.2002
o 19:00 

Trenčín, kino Hviezda






27.8.2002 
o 18:00

Nitra, Svätoplukovo námestie


28.8.2002
o 19:30

Trenčianske Teplice, Kúpeľná dvorana

Kontakty:

ACHO-Aktívne chvíle oddychu,  Tel.: 02-45 987 307,  e-mail: acho@tapdance.sk ,  http/: www.tapdance.sk
IVF:  www.visegradfund.org ,  tel:+02 67207111,  e-mail:  visegradfund@visegradfund.org , smallgrants@visegradfund.org 

F.C.R. , Sibírska 4 , 831 02 Bratislava , Tel.: 0905-849 051,

MÚ Piešťany ,  tel.: 033-7765430, e-mail: mrazikova@piestany.sk ,

CULTUS-DK Ružinov ,  tel.: 02-43427055 , Ružinovská 28, 820 09 Bratislava, 

Mesto Trenčín ,  tel.: 032-7432802, g.mojzisova@pobox.sk , 

Mesto Nitra, tel.: 037-6502111 , 

Slovenské liečebné kúpele Trenčianske Teplice , tel.: 032-6553486.

Obsah tohto projektu nemusí vyjadrovať názor Európskej únie alebo Národnej agentúry a tieto zaň nepreberajú žiadnu zodpovednosť.

 








